
                                                             

 

 
  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

    
Р І Ш Е Н Н Я 

(ХLІІ сесія VІ скликання) 
 

29.01.2014 м. Кривий Ріг   №2469  
 
  

⌐                                                         ¬ 
Про передачу земельної ділянки ко-
мунальної власності на вул. Кат-
кова, 8, 8а  в Інгулецькому  районі 
до земель державної власності 

 

Розглянувши звернення Інгулецького технікуму Державного вищого на-
вчального закладу "Криворізький національний університет";  ураховуючи рі-
шення міської ради від 28.11.2012 №1552 "Про припинення права постійного 
користування, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки на вул. Каткова, 8, 8а та надання її в постійне користування для розмі-
щення комплексу будівель і споруд Інгулецького технікуму", вимоги Закону 
України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо роз-
межування земель державної та комунальної власності", згідно з якими землі 
державної та  комунальної власності в Україні вважаються розмежованими; ви-
тяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію за 
територіальною громадою міста Кривого Рогу в особі Криворізької міської ра-
ди права комунальної власності на земельну ділянку житлової та громадської 
забудови на вул. Каткова, 8, 8а в Інгулецькому районі від 15.08.2013, витяг з 
Державного земельного кадастру про земельну ділянку від 28.05.2013; керую-
чись стст. 12, 83, 84, 117, 122, Земельного кодексу України, Законом України 
"Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада вирішила: 

1. Передати в порядку, визначеному чинним законодавством України, із 
земель комунальної власності територіальної громади міста Кривого Рогу в 
державну власність  земельну ділянку площею 3,1240 га на вул. Каткова, 8, 8а в 
Інгулецькому районі (кадастровий номер 1211000000:12:250:0010), яка на під-
ставі рішення міської ради від 28.11.2012 №1552 передана в постійне користу-
вання Державному вищому навчальному закладу "Криворізький національний 
університет" для розміщення комплексу будівель і споруд Інгулецького техні-
куму, за умови наявності згоди спеціального уповноваженого органу виконав-
чої влади  

Проект 



2 
 

Зазначена земельна ділянка віднесена до категорії земель житлової та 
громадської забудови за цільовим призначенням – будівництво та обслугову-
вання будівель закладів освіти. Обмеження щодо неї визначені у витягу з Дер-
жавного земельного кадастру про земельну ділянку від 28.05.2013.     

2. Доручити управлінню земельних ресурсів виконкому міської ради 
(Бризецький О.Ф.) після отримання згоди спеціального уповноваженого орга-
ну виконавчої влади спільно з Інгулецьким технікумом Державного вищого 
навчального закладу "Криворізький національний університет" здійснити до-
кументальне оформлення акта приймання-передачі до земель державної влас-
ності земельної ділянки на вул. Каткова, 8, 8а в Інгулецькому районі.      

3. Рекомендувати управлінню Держземагентства у Криворізькому районі 
Дніпропетровської області (Чувпило В.В.) на підставі складеного акта прий-
мання-передачі земельної ділянки на вул. Каткова, 8, 8а в Інгулецькому районі  
унести відповідні зміни до земельно-облікової документації.   

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 
ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови  міста, 
міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого 
заступника міського голови Гальченка А.В.  

 

 

 
Міський голова                                                                   Ю.Вілкул   
 
Згідно з  оригіналом, який знаходиться 
у справі виконкому міськради 
Начальник відділу                                                                                    О.Мєшкова 
                                                                                                                    30.01.2014                                                                                                                          


